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CAFÉTÉRIA
MACHINES À CAFÉ ET CAFETIÈRES

Filtres dosesA

Idéal pour collectivité et bureau !
En version carafe pour plus de convivialité ou en version isotherme pour une conservation 
à température idéale de votre café. Ces machines à café MIKO 151 assurent une extraction 
régulière des cafés moulus dans le plus grand respect de la tradition du café fi ltre. Grâce 
à son système de chauffage instantané, elles produisent immédiatement près de deux 
litres de café. Pour obtenir ces 2 produits consultez-nous, un technicien vous 
contactera pour le prêt et l’installation.

Filtres doses. Consommable pour les machines Miko 151. Dose de café moulu dans une 
poche en fi ltre-papier à insérer sur le porte fi ltre de la machine 151. Pour 1,7 à 2 litres de 
café. Qualité régulière, hygiène optimale et coût parfaitement maitrisé.

•  Qualité Diamant Noir (100 % arabica). Carton de 36 fi ltres doses (9 x 4 fi ltres).
334378  

•  Qualité Concerto (50 % arabica, 50 % robusta). Carton de 48 fi ltres (12 x 4).
601250 

•  Qualité Fuerte Puro. Qualité 80 % arabica –20 % robusta. Carton de 48 filtres doses (12 x 4). 
143131   
Prêt d’une machine. Consommable sur stock.

Cafetière ICM2.1B

Essentielle.
Cafetière fi ltre 10 tasses, système anti-gouttes, sole 
chauffante, verseuse en verre, niveau d’eau visible des 
deux côtés. Bouton on/off. Puissance 1000 W.
Dimensions (l x h x p) : 26 x 35 x 21 cm. Poids 1,8 kg.
335937  27,30 € HT

Boîte de 80 fi ltres N°4 + 1 sachet de détartrant.
464201  3,60 € HT

Cafetière 
isotherme “HD7478”

C

Un café sur mesure !
Capacité : 1 litre soit 8-10 tasses.
Verseuse incassable en acier inoxydable paroi thermique. 
Arrêt automatique. Niveau d’eau visible. Temps maximum 
d’infusion : 10 minutes (verseuse pleine).
Puissance : 1000 W.
Dimensions (l x h x p) : 22 x 29 x 22 cm.
Poids : 1,42 kg
320262  65,00 € HT

Boîte de 80 fi ltres N°4 + 1 sachet de détartrant.
464201  3,60 € HT

Cafetière 
Opula

D

Effet porcelaine.
Capacité 1,5 litres soit 12 tasses. En acier inoxydable. 
Système anti-goutte. Indicateur de niveau d’eau visible. 
Fonctions : maintien au chaud et programmable jusqu’à 
24 heures. Ecran LCD avec affi chage bleu rétro-éclairé. 
Panneau de commande et boutons en acier chromé. Arrêt 
automatique. Fonctionne avec Filtre papier standard, non 
fourni. Puissance 1000 W. Cordon longueur 73 cm.
Dimensions (l x h x p) : 28 x 39 x 22 cm. Poids 2,1 kg.
704395  62,50 € HT

Boîte de 80 fi ltres N°4 + 1 sachet de détartrant.
464201  3,60 € HT

Pichet isotherme BTS 84E
En inox. Bouchon entonnoir. Très bonne tenue en 
température. Solide et incassable grace à l’ampoule en 
acier. Contenance 2 litres.
264220  55,00 € HT

Pichet isotherme AirpotF
Pichet isotherme à pompe. Acier inox, intérieur verre. 
Poignée de transport. Idéal pour le service du café et du 
thé. Contenance 1,9 litres.
264166  65,00 € HT

Prêt d’une machine simple et performante (avec un essai d’un mois), fi ltres doses disponibles sur stock.

CONCEPT CAFÉ
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CAFÉTÉRIA
CAFÉ MOULU

Café Topaze 1 kgA

Pour les adeptes du robusta.
Café moulu. 30 % arabica, 70 % robusta. Paquet de 1 kg.
051784  16,50 € HT

Café Onyx 1 kgB

Un 50/50 de qualité.
Café moulu. 50 % arabica, 50 % robusta. Paquet de 1 kg.
569840  17,35 € HT

Café DiamantC

Le 100 % arabica.
Café moulu. 100 % arabica.
623251 Paquet de 250 g  5,47 € HT

623898 Paquet de 1 kg  23,10 € HT

Café Copal moulu 1 kgD
Le Jacques Vabre Copal est un café espresso plein avec un 
arôme franc où dominent des notes d’amandes grillées et 
de noix fraîches. Paquet de 1 kg.
386500  29,65 € HT

Café L’OR 250 gE

Le meilleur du café.
Café moulu, 100 % arabica. Paquet de 250 g.
379024  8,71 € HT

Café L’OR 1 kgF

Délicat.
L’OR Moulu Arôme Equilibré est un café pur Arabica. 
Il se distingue par ses arômes délicats et parfaitement 
équilibrés, avec des notes d’amandes grillées et de 
noisettes. Paquet de 1 kg.
386419  38,85 € HT

Café Grand-mère 
250 g

H

Un café moulu au goût riche et généreux, 
à l’arôme de Robusta.
386418  6,08 € HT

Lot de 4 paquets de 250 g.
423344  22,30 € HT

Carte NoireI

Le vrai goût du café !
100 % arabica. Moulu. Paquet de 250 g.
383235  10,00 € HT

Café Puro 
Bio

J

Café moulu 100 % arabica pure. Origine 
issu de l’Agriculture Biologique. Qualité 
Max Havelaar. Paquet de 250 g.  
843129  

Café 
Jacobs 800 g

G

Café moulu. Un assemblage d’Arabica et 
de Robusta de qualité, parfait équilibre des 
saveurs (acide / amer).
Paquet de 800 g.
426085  16,85 € HT

C
on

vi
vi

al
ité

 e
t b

ie
n-

êt
re

2019_740_741.indd   741 23/10/2018   15:21



Prix publics indicatifs : pour plus d’informations nous consulter.742

CAFÉTÉRIA
MACHINE À CAFÉ DOSETTE ET DOSETTES

Cafetière SENSEO®A

Un café parfaitement dosé !
Cafetière avec 2 supports à dosettes 1 ou 2 tasses. Réservoir, porte-
fi ltre et socle amovibles. Arrêt automatique après 30 min. Puissance 
1450 W. Pression : 1 bar.

B Original 6554
Capacité 700 ml soit 5-6 tasses. 
Noir.
Dimensions (l x h x p) : 
21,3 x 33 x 31,5 cm. 1,7 kg.
385944  65,00 € HT

C Grande capacité Viva café 
6566
Capacité 0,9 L soit 8 tasses. 
Variation de la pression.
Dimensions (l x h x p) : 
19 x 34 x 31 cm. 1,75 kg.
426076  89,00 € HT

Cafetière SENSEO® HD6592B

Technologie 2 en 1.
Pour préparer du café fi ltre et dosette avec la même machine. 
Choix de mélanges de café fi ltre ou dosettes. Verseuse 
isotherme en acier inoxydable pour 7 tasses de café fi ltre, ou 
une ou deux tasses de café SENSEO® en moins d’une minute. 
Réservoir eau 1 litre. 1450 W.
Dimensions (l x h x p) : 15 x 27 x 40 cm. 1,75 kg.
426078  107,50 € HT

Dosettes padsC

La qualité Miko.
Paquet de 18 dosettes pour machine à 
café à dosettes souples.
087236  4,50 € HT

Dosettes de café SENSEO® StandardD

• Paquet de 18.
400238 Corsé
400068 Classique
400084 Décaféiné  6,17 € HT

• Paquet de 40.
392611 Corsé
392610 Classique  12,65 € HT

Dosettes de café SENSEO® 
Sélection du Monde

E

Paquet de 32.
704058 Noir ultime 704057 Noir exquis
704052 Brazil 704056 Kenya  10,55 € HT

Dosettes de café 
SENSEO® Les 
gourmands

F

Paquet de 8 dosettes.
379016 Cappuccino  5,56 € HT

Kit réassort SENSEO®G

L’essentiel.
Kit réassort SENSEO® comprenant 5 paquets de 18 dosettes SENSEO® classique (soit 90), 
100 bûchettes de sucre, 100 agitateurs, et 150 gobelets.
273242  38,50 € HT

Sticks 
Regular 
SENSEO®

H

Boîte distributrice de 50 
dosettes SENSEO® Regular 
emballées individuellement. 
Pratique et facile d’utilisation, 
elle garantit une hygiène 
parfaite. Mélange de grains 
Arabica et Robusta.
208456  21,35 € HT

Kit réassort SENSEO®G

L’essentiel
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CAFÉTÉRIA
MACHINES À CAFÉ

Machine espresso Super Automatique 
HD8827

A

Capacité du réservoir d’eau : 1,8 l, capacité du bac à grains : 250 g, capacité du bac 
à marcs : 15 marcs de café, boissons à base de café : Espresso, espresso lungo et café 
classique. Support de café compatible : Café en grains, café moulu. 2 tasses à la fois. 
Fonctions spéciales : Mousseur à lait manuel pannarello, Broyeur en céramique, Option 
Eau chaude, Pré-infusion. Longueur du cordon : 0,8 m. Hauteur de tasse max. : 152 mm. 
Tension : 230 volts. Pression de la pompe : 15 bars.
Dimensions (l x h x p) : 21,5 x 33 x 42,9 cm. Poids 7,2 kg.
423340  319,00 € HT

Expresso avec broyeur 
ECAM22 140B

B

Personnalisez votre café avec facilité.
Puissance absorbée 1450 W. Capacité réservoir eau 1,8 litre. Réservoir à grains : 250 g. 
Pression 15 bars. Choix d’utilisation du café : grains ou moulu. Préparation de 2 cafés en 
même temps. Infuseur amovible à capacité variable (de 6 à 14 g). Broyeur intégré avec 13 
niveaux de mouture. Quantité de café et d’eau réglable.
Dimensions (l x h x p) : 23,8 x 35,1 x 43 cm. Poids : 9,2 kg.
225345  369,00 € HT

CAFÉ EN GRAINS

Café EmeraudeC

Un mélange agréable.
Café en grains. 80 % arabica, 20 % robusta. 
Paquet de 1 kg.
087210  20,75 € HT

Café ForteD
Café en grains. 70 % Arabica, 30 % Robusta. 
Paquet de 1 Kg.
264158  22,50 € HT

Café Jacques 
Vabre 
sélection

E

Café grains d’assemblage 100 % arabica d’Amérique 
Latine. Le Jacques Vabre RA est un café espresso rond avec 
une bonne persistance aromatique. Rainforest Alliance. 
Paquet de 1 kg.
386420  34,85 € HT

Café L’OR N°8F

Corsé.
Café en grains. Assemblage d’arabica et une pointe de 
robusta. Paquet de 1 kg.
337377  39,75 € HT

Café L’OR N°5G

Le classique.
Café en grains. 100 % arabica. Paquet de 1 kg.
343880  47,35 € HT

fé

o avec broyeur

C

Café Puro 1 kgH

Optez pour l’éthique.
Café Grains 80 % Arabica, 20 % Robusta. Qualité Max 
Havelaar. Paquet de 1 kg.
393034  29,00 € HT
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CAFÉTÉRIA
MACHINES À CAFÉ CAPSULES ET CAPSULES

Machine Nespresso Lattissima 
Touch EN560B

B

Pour obtenir automatiquement de parfaits 
cappuccinos.
Cafetière Nespresso à pompe 19 bars. Réservoir 0,9L. Fonctionne avec des capsules de 
café prédosées, système Nespresso. Programmation possible de la quantité de café et de 
lait. Mise en température ultra rapide : 25s. Ejection des capsules usagées (10 capsules). 
Indicateur de niveau d’eau. Puissance : 1400 W.
Dimensions (l x h x p) : 17,3 x 25,8 x 32 cm
Poids : 4,5 kg.
429198  274,00 € HT

Capsule L’OR EspressOA

Un délice.
Boîte de capsules. Compatibles avec les machines Nespresso*. Le pur plaisir espresso maintenant dans une capsule aluminium.
*Marque n’ayant aucun lien avec Jacobs Douwe Egberts.

• Boîte de 10
348914 Delizioso
348922 Splendente
348954 Supremo
348970 Lungo Profondo
348962 Decaffeinato  5,04 € HT

• Boîte de 20
348906 Forza
386427 Ristretto
423349 Splendente
423346 Delizioso

• Boîte de 40
423351 Forza  18,30 € HT

2
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CAFÉTÉRIA
MACHINE À CAFÉ DOSETTES ET DOSETTES

Tassimo 3202A

Multi-boissons.
Machine à café multi-boissons. Puissance 1300 W. 3,3 
bars. Large variété de boissons chaudes : Expresso, café, 
thé, boisson arôme cacao. Sur simple pression d’un 
bouton, qualité parfaite à chaque tasse.
Réservoir 0,8 litre. Indicateur séparé de détartrage et de 
remplissage du réservoir. Passage en veille automatique 
après chaque utilisation.
Dimensions (l x h x p) : 25,1 x 16,7 x 30,5 cm.
Poids : 2,74 kg.
391079  112,50 € HT

Dosette TdiscsB

Un large choix.
• Paquet de 16 Tdiscs
B 271678 L’OR Espresso Delizioso  11,00 € HT

C 271694 L’OR Espresso Splendente  11,60 € HT

D 392609 L’OR Classique  11,90 € HT

E 391355 L’OR Long Classique  10,75 € HT

F 386421 L’OR XL Classique  10,75 € HT

G 318244 Suchard Chocolat  11,50 € HT

H 245132 Twinings Thé vert menthe  10,00 € HT

• Paquet de 8 Tdiscs
I 386425 L’OR Cappuccino  10,50 € HT

J 386424 Maxwell House goût choco  8,51 € HT

CAFÉ LYOPHILISÉ

B

F

I

C

G

J

D

H

E

Stick café 
Pure Gold

C

Rond et équilibré.
Café instantané lyophilisé. Stick de 1,5 g. 
Boîte de 200.
818223  40,10 € HT

Stick 
Cappuccino

D

Une pause plaisir.
Un délicieux café et une couche de mousse 
de lait onctueuse. Stick de 12,5 g. 
Boîte de 80.
517076  31,90 € HT

Stick café L’ORE

Equilibré et aromatique.
Café soluble lyophilisé arabica au goût 
équilibré. Boîte de 80 sticks.
386426  19,35 € HT

Stick café 
Maxwell House

F

Une recette intense avec une mousse fi ne 
et onctueuse qui révèle le bon goût du 
café Maxwell House Fine Mousse. Boîte 
de 100 sticks.
386412  16,30 € HT

Stick NescaféG

100 % pur café.
Café instantané. Stick de 2 g. Boîte de 25.
711363  7,99 € HT

Gobelet operculéH

Obtenez instantanément une 
excellente boisson chaude !
Gobelet pré-dosé de 18 cl.

• Café nature “Alta Rica”.
496148  0,76 € HT

• Chocolat arôme cacao.
496164  0,64 € HT

PAR 20

2
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CAFÉTÉRIA
THÉS / INFUSIONS

Thé Lipton YellowA

Un sachet fraîcheur pour une meilleure conservation !
• Boîte de 25 sachets.
805470  5,99 € HT

• Boîte de 100 sachets.
527234  22,40 € HT

Thé Lipton vert mentheB
• Sachet fraîcheur.
Boîte de 25.
527218  7,50 € HT

• Sachet fraîcheur.
Boîte de 100.
308696  30,75 € HT

Thé Lipton CitronC

Un classique.
Sachet fraîcheur. Boîte de 25.
527161  7,68 € HT

Coffret de 60 sachets 
de thé parfumé

D

Assortiment de 10 sachets de chaque parfum : agrumes, 
fruits rouges, caramel, vert menthe, citron, et fruits des bois.
308697  21,85 € HT

Coffret de 60 sachets 
d’Infusion parfumée

E

Assortiment de 10 sachets de chaque infusion : Fruits 
Rouges, Abricot Pêche Goyave, Tilleul Citron, Saveurs du 
soir Grand sud, Mandarine Groseille, Pomme Cannelle.
271698  20,25 € HT

Thé Puro®F

Le choix des parfums pour toute 
heure de la journée.
Boîte de 25 sachets de thé en sachet individuel. 
320485 Earl grey
320486 Fruits des bois
320489 Citron
320495 Menthe
393033 Orange sanguine  

Assortiment de 8 boîtes Earl grey, thé vert, fraise, citron, 
fruits des bois, rooisbos, fruit d’églantier, menthe. 
393030  

ASSORTIMENT DE THÉ DU COMMERCE ÉQUITABLE
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CAFÉTÉRIA
CHOCOLAT LYOPHILISÉ

Stick cacao fantasyA

Savoureux.
Boisson cacaotée au goût fort en chocolat. Contient du lait 
demi-écrémé en poudre. Stick de 22 g. Boîte de 100.
517068  38,75 € HT

Choco Press MikoB
En portion individuelle de 30 g pour préparer facilement 
une délicieuse boisson chocolatée. Contient du lait écrémé 
en poudre. Le “Choco Press Miko” est une boisson 
instantanée prête à l’emploi. Pratique et rapide. 
Boîte de 20 sachets.
385034  12,90 € HT

Dosette chocolatC

Le meilleur chocolat.
Dosette chocolat 23 g. Se dilue dans 16 ml d’eau chaude 
ou froide. Contient du lait écrémé en poudre. Boîte de 100.
055490  65,90 € HT

BOUILLOIRES

Bouilloire Inox 
TKG JK 1029

D

Bouilloire en Inox à base de rotation 360° en acier 
inoxydable. Couvercle avec verrouillage. Système d’arrêt 
automatique. Protection contre le fonctionnement à sec. 
Capacité 1,2 Litres. 1360 W. Range cordon. 
Poids 0,92 kg.
Dimensions (l x h x p) : 16.3 x 19.5 x 20.5 cm. 
385417 

Bouilloire Plus HD4646E

Niveau d’eau visible.
Connecteur 360° “pirouette” pour une totale liberté. Bec 
large pour remplissage direct au robinet. Utilisation sans 
fi l. Arrêt automatique. Puissance : 2400 W. Capacité 1,5 
litre.
Dimensions (l x h x p) : 16,6 x 24,9 x 23 cm. Poids : 1 kg.
385943  25,00 € HT

Bouilloire programmableF

Design, ébullition rapide.
Corps en verre trempé de haute qualité Schott et acier 
inoxydable. Plateau à touches sensitives, affi chage digital 
à Led bleues. Fonction de maintien au chaud. Température 
de l’eau réglable : 5 programmations. Rotation 360°. 
Illumination interne bleue. Base antidérapante. Range 
cordon, longueur 80 cm. Puissance 2400 W. Capacité 1,7 
litres. Filtre anti-calcaire amovible et lavable. Poids 1,65 kg.
Dimensions corps (l x h x p) : 22 x 24,5 x 15 cm.
Dimenisons socle (l x h x p) : 23 x 3 x 18,5 cm.
704398  89,50 € HT

Flacon Nettoyant détartrant 
machine à expresso

G

Indipensable pour un bon 
fonctionnement, prolonge 
la durée de vie.
Nettoie et élimine le tartre sur tous les types de machines à 
café. Convient également pour le détartrage de tout autre 
appareil éléctroménager (cafetières à fi ltre et bouilloires 
électriques, lave-vaisselle, lave linge… ). Compatible 
contact alimentaire. Flacon de 250 ml.
313603  6,59 € HT

Percolateur à boissons 
chaudes SCGW900

H

Bien pratique.
Préparez, conservez et distribuez 
facilement un café, un thé ou un délicieux 
vin chaud. Réglage de température : 
0 à 100°C. Indicateur de niveau d’eau. 
Interrupteur marche/ arrêt avec voyant 
lumineux de mise en chauffe. 
Capacité : 6,8 l.
Puissance 950 Watts.
Dimensions : 26 x 43,5 x 26 cm
385414  63,00 € HT
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CAFÉTÉRIA
ACCOMPAGNEMENT CAFÉ

Sucre bûchetteA
Bûchette de 4 g. Boîte distributrice de 500.
264123  15,65 € HT

Sucre morceauB
Morceau de 5 g emballé. Boîte de 1000.
569816  31,50 € HT

Sucre PuroC
Bûchette de 5 g. Boîte de 500.
054945  18,60 € HT

LaitD

Pour les amateurs de café ou thé 
au lait.
Coupelle de lait entier concentré. Liquide. Boîte de 200.
843137  21,10 € HT

Biscuit SpéculosE

Il révèle tout l’arôme du café.
Une spécialité fi nement épicée, caramélisée et réhaussée 
d’une pointe de cannelle. Boîte de 200.
087294  14,80 € HT

Chocolat napolitainF

Pour un meilleur café.
4 g. 70 % cacao. Sous étui individuel. Boîte de 200.
569883  27,90 € HT

AmandineG

Le petit plus.
Amande grillée enrobée de chocolat au lait en emballage 
individuel. Boîte de 200.
319496  29,10 € HT

Choco WaferH

Chacun sa pièce chocolatée.
Dans une boîte présentoir. 30 g.
Conditionnement conseillé par 30
318155  0,79 € HT L’unité

MAX HAVELAAR

FAIRTRADE
GARANTIE

co Wafer
a pièce chocolatée
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CAFÉTÉRIA
PRODUITS SUCRÉS, CONFISERIE

Biscuit Tea 
Time

A

Boîte assortiment métal 1 kg 
de biscuits Delacre Tea time.
054576  41,75 € HT

Assortiment FurioB

Le choix.
Assortiment de biscuits sucrés. En emballage 
individuel pour facilité la conservation. 
Environ 125 unités. Boîte de 815 g.
175393  26,85 € HT

Toblerone miniatureC

Pour accompagner votre café.
Assortiment de mini toblerone. 150 unités en sachet 
de 6 g. Boîte de 904 g.
407099  48,05 € HT

Assortiment miniatureD

4 grandes marques à partager.
Assortiment de mini bonbons confi series : Mars, Bounty, 
Snikers, Twix. Tubo de 296 pièces. 3 kg.
227437  78,50 € HT

Petit Ourson guimauve 
CEMOI

E

Depuis plus de 50 ans.
Guimauve fantaisie enrobée de 30 % de chocolat au lait, 
en forme d’Ourson. Boîte de 1 kg soit 80 Oursons environ, 
emballés individuellement.
271717  27,30 € HT La boîte

Biscuit Bonne Maman 
sablés des prés

F

Pour les petits creux.
14 biscuits par sachet. 150 g.
Boîte de 8 sachets.
425918  20,50 € HT

Napolitain Classic x2G

Idéal en dessert ou au goûter.
Napolitain en sachet de 30 g. Une génoise légère et aérée, 
un chocolat délicieusement fondant et des vermicelles 
craquants. 2 portions par sachet. 
Boîte de 24 sachets.
425922  19,85 € HT

Boîte présentoir 53 barres 
chocolat

H

5 goûts pour satisfaire le maximum 
de vos envies.
Boîte assortiment de 53 produits composée comme suit :
Bounty lait 5 barres de 57 g, M&M’s peanut 12 sachets de 
45 g, Mars 12 barres de 51 g, Twix 12 barres de 50 g, et 
Snickers 12 barres de 50 g.
227421  70,90 € HT

ent Furio

ucrés. En emballage
conservation

Ourson guimauve

Confi serieI

La pause plaisir !
Code Désignation Prix

687561 M&M 45 g 1,46 € HT

311720 M&M 200 g 5,84 € HT

Bonbon aciduléJ

Idéal pour l’accueil.
Assortiment de bonbons parfum exotique. Sachet de 1 kg.
407096  12,75 € HT

Happy’Box HARIBOK
Assortiment de bonbons : Dragibus soft, Sujets clairs, 
Sujets bicouche, Floball. Boîte de 600 g.
271713  10,25 € HT La boîte

PAR 36
45 g

PAR 27
200 g
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CAFÉTÉRIA
EAUX

Eau plate EvianA

A chaque moment sa bouteille. Eau plate VolvicB

Les bienfaits de l’eau minérale 
au quotidien.

Code Présentation Contenance
Cond.  

Prix   conseillé par
 401209 Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,12 € HT

 805349 Bouteille plastique 1,5 cl 12 ▲ 1,81 € HT

Eau gazeuse BadoitC

Vive la gastronomie.
Code Présentation Contenance Cond.  Prix

conseillé par

 143412 Bouteille plastique 33 cl 30 ▲ 1,33 € HT

 805373 Bouteille plastique 50 cl 30 ▲ 1,69 € HT

 051539 Bouteille plastique 1 l 6 ▲ 2,34 € HT

 Badoit bulles de citron
 143431 Bouteille plastique 50 cl 30 ▲ 1,77 € HT

Eau gazeuse 
Badoit rouge

D

Intensement 
pétillante.

Volvic JuicyE

L’alliance du 
plaisir et de la 
naturalité.
Bouteille plastique, eau 
aromatisée exotique. 50 cl.
227274  2,04 € HT

Evian fruits 
et plantes

F

Délicat.
Boisson à l’eau minérale naturelle evian, 
au jus de fruits à base de concentré et 
aux arômes naturels. Bouteille plastique 25 cl.
391050 Raisin Rose
391051 Citron Fleur de sureau  3,05 € HT

PAR 24

PAR 30 PAR 24PAR 30 PAR 6 PAR 12

PAR 24

PAR 12

PAR 12

Bouteille plastique, eau 
gazeuse. 50 cl.
139974  1,84 € HT

Code Présentation Contenance Cond. conseillé par Prix
703825 Goutte d’eau 20 cl 24 ▲ 1,11 € HT

132522 Bouteille plastique 33 cl 24 ▲ 1,05 € HT

569794 Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,25 € HT

569808 Bouteille plastique 1 l 12 ▲ 1,56 € HT

054592 Bouteille plastique 1,5 l 12 ▲ 2,02 € HT
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CAFÉTÉRIA
EAUX

Eau plate ContrexA
Bouteille plastique 1 L.
805357  1,63 € HT

Eeau plate HéparB
Bouteille plastique 1 L.
415832  1,73 € HT

Eau plate VittelC

Code Marque Désignation Contenance Cond. conseillé par Prix
216348 VITTEL Bouteille plastique 33 cl 24 ▲ 1,05 € HT

227243 VITTEL Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,22 € HT

227257 VITTEL Bouteille plastique 1 l 15 ▲ 1,83 € HT

051555 VITTEL Bouteille plastique 1,5 l 12 ▲ 1,96 € HT

Eau gazeuse PerrierD

Code Désignation Contenance Cond. conseillé par Prix
496008 Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,40 € HT

386410 Citron vert Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,23 € HT

805365 Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,81 € HT

386411 Citron Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,79 € HT

218174 Bouteille plastique 1 l 12 ▲ 1,97 € HT

PAR 6

PAR 24 PAR 24PAR 12 PAR 6

PAR 6 PAR 12 PAR 15 PAR 24

Eau gazeuse SanpellegrinoE

Code Marque Désignation Contenance
Cond.  

Prix    conseillé par
 216356 SAN PELEGRINO Bouteille plastique 33 cl 24 ▲ 1,35 € HT

 165664 SAN PELEGRINO Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 1,59 € HT

 711258 SAN PELEGRINO Bouteille plastique 1 l 6 ▲ 2,78 € HT

 218160 SANPELLEGRINO Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,50 € HT

aux Fruits Limonata citron
 218166 SANPELLEGRINO Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,50 € HT

aux Fruits Aranciata orange
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CAFÉTÉRIA
EAUX

Eau de sourceA

L’indispensable.
Bouteille d’eau de source nature plate. 
227294 50 cl 
227295 1,5 L  

Fontaine CristalineB
5 litres.
054796  3,76 € HT

Fontaine VolvicC
8 litres.
451519  9,06 € HT

JUS DE FRUITS

Jus de fruits 
Tropicana

D

Bouteille de 1 litre.
165712 Orange  6,39 € HT

407068 Pomme  5,21 € HT

Jus de fruits Minute MaidE

Revitalisant !
Boîte métal de 33 cl.
495991 Orange  1,52 € HT 527250 Pomme  1,46 € HT 165704 Tropical  1,53 € HT

SODAS ET JUS DE FRUITS

Sodas et jus de fruitsF

Le plein de vitamines.

Code Marque Désignation Contenance
Cond.  

Prix    conseillé par

 SODAS
318114 COCA COLA Boîte métal 15 cl 24 ▲ 0,96 € HT

711339 COCA COLA Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,17 € HT

165672 COCA COLA ZERO Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,28 € HT

569778 COCA COLA Light Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,22 € HT

569751 COCA COLA Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 2,24 € HT

569786 ORANGINA Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,40 € HT

139982 ORANGINA Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 2,40 € HT

055393 SCHWEPPES AGRUMES Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,40 € HT

Code Marque Désignation Contenance
Cond.  

Prix    conseillé par

 BOISSONS AUX FRUITS
386460 PULCO CITRON Bouteille plastique 33 cl 12 ▲ 1,66 € HT

055466 OASIS TROPICAL Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,46 € HT

139988 OASIS TROPICAL Bouteille plastique 50 cl 24 ▲ 2,40 € HT

496032 LIPTON ICE TEA Pêche Boîte métal 33 cl 24 ▲ 1,51 € HT

PAR 6 PAR 24

PAR 24 PAR 12

PAR 24
50 cl

PAR 6
1,5 L
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CAFÉTÉRIA
VAISSELLE JETABLE POUR BOISSONS FROIDES

GobeletA
• Sachet de 100 gobelets polystyrène blanc 20 cl.
322195  3,79 € HT Le sachet

• Sachet de 100 gobelets polystyrène transparent 20 cl.
322235  3,92 € HT Le sachet

• Sachet de 100 gobelets polystyrène blanc 18 cl pour 
chaud et froid. Adaptés à la distribution automatique.
053645  8,64 € HT Le sachet

• Sachet de 50 gobelets cristal 20 cl.
053653  8,69 € HT Le sachet

• Sachet de 100 gobelets biodégradables 20 cl.
322251  10,00 € HT Le sachet

Verre à vinB
Sachet de 16 verres à vin 19 cl.
322276  5,63 € HT Le sachet

Flûte à champagneC
Sachet de 6 fl ûtes 17 cl.
053688  4,79 € HT Le sachet

GobeletD
Carton épais. Couleur. 25 cl.
Sachet de 100 assortis.
322284  7,55 € HT

VAISSELLE JETABLE POUR BOISSONS CHAUDES

Gobelet boisson chaudeE
Pour café court ou long, thé, chocolat cappuccino. Carton épais.

• 10 cl.
Sachet de 80.
322308  6,06 € HT Le sachet

• 15 cl.
Sachet de 100.
322316  8,50 € HT Le sachet

• 20 cl.
Sachet de 50.
322324  6,07 € HT Le sachet

Gobelet boisson chaude 
Emoticones

F

Selon votre humeur !
Pour café court ou long, thé. Carton épais. 
Contenance 15 cl. Modèle assorti. Sachet de 100.
392561  8,56 € HT

Gobelet EnjoyG
Gobelet spécial boisson chaude avec une paroi épaisse pour une isolation 
optimum. 20 cl. 4 coloris (rose, orange, vert, beige). Sachet de 30.
383989  4,15 € HT

Gobelet plastique 
marron

H

18 cl. Sachet de 100.
624052  7,73 € HT
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CAFÉTÉRIA
VAISSELLE JETABLE

Gobelet bioA
Pour café court ou long. Carton épais Bioware. Fabriqué 
à partir de matières renouvelables et se décompose 
facilement.
225450 Sachet de 80 gobelets de 10 cl  6,81 € HT

385024 Sachet de 100 gobelets de 15 cl  9,59 € HT

Agitateur boisB
Sachet de 1000 pièces.
225460  10,30 € HT

Spatule blancheC
Boîte de 2 000 spatules.
166241  19,70 € HT

AssietteD
• Carton diamètre 23 cm.
Lot de 50.
322373  4,99 € HT Le lot

• Plastique diamètre 21,5 cm.
Lot de 100.
322381  10,40 € HT Le lot

Assiette 
Chinet

E

Ecologique.
Assiette blanche en carton, fi bre moulée. Diamètre 22 cm. 
Paquet de 125.
385025  17,95 € HT

CouvertF
• Paquet de 100.
166209 Couteaux  8,18 € HT

166217 Fourchettes  8,18 € HT

• Sachet de 100.
132789 Cuillères  2,89 € HT

VAISSELLE

GourdeG

Pour une bonne 
hydratation au bureau.
Gourde en plastique PP. Contenance 580 ml. Ouverture 
facile en appuyant sur un bouton. Anti goutte 100 % 
étanche avec système PUSH, le goulot se ferme 
automatiquement quand on a fi ni de boire.
Lavage facile grâce à sa base dévissable, goulot démontable, 
Lavable au lave-vaisselle, mais ne convient pas au micro-
ondes.
390554 Bleu/Vert 390555 Rose  13,90 € HT

MugH
Mug en céramique. Lot de 6.
140675  10,00 € HT

ACCESSOIRES RANGEMENT CAFÉTÉRIA

Module de rangementI
Astucieux et peu encombrant, ce module 
trouvera facilement sa place dans votre espace 
cuisine. Dosettes de café (Nespresso, Tassimo), 
de lait, sachets de thé, etc.
Les poignées en lune facilitent l’ouverture des 
tiroirs. Equipés de butées d’arrêt pour stopper 
le décrochement, ils peuvent également être 
extraits du module. Patins antidérapants 
fournis. Livré vide.
Dimensions (l x p) : 18,6 x 18,5 cm. 
Hauteur tiroirs : 4,2 cm.
320233 3 tiroirs, 
hauteur totale 17,5 cm  29,55 € HT

Plateau distributeurJ
Véritable clé d’un accueil chaleureux et de réunions effi caces et conviviales, ce plateau 
met à disposition de chacun un assortiment varié de thé / café / chocolat, dosettes de lait, 
sucres, ainsi que les touillettes et petites cuillères. Il sera ensuite placé sur le module de 
rangement auprès de la machine à café pour un encombrement minimum. Livré vide.
Dimensions (l x h x p) : 21,6 x 6,8 x 20,5 cm.
320239  13,15 € HT

Range dosettes 1 tiroirK

Permet de poser la cafetière 
pour économiser de l’espace.
Fabriqué en polystyrène 100 % recyclable. 1 Tiroir avec 4 séparations qui permettent de 
ranger et trier les dosettes de café. 5 compartiments pour contenir les capsules. Capacité 
50 dosettes Nespresso® ou 45 Verismo®. Livré vide.
Dimensions (l x h x p) : 23,4 x 6 x 40,5 cm
385406  28,00 € HT

Plateau rectangulaireL

Indispensable.
Polycarbonate avec décor à l’intérieur du plateau. Forme évasée du plateau. Rebord sur 
tout le contour.
Dimensions hors tout (l x h x p) : 53,2 x 2 x 37,2 cm.
385404  12,50 € HT

5
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SERVIETTES JETABLES ET NAPPES
SERVIETTES JETABLES

Serviette LinstyleA

Toucher textile.
Serviette non tissée. Epaisse et confortable, la serviette LinStyle® dure jusqu’à la fi n du 
repas. Dimensions : 39 x 39 cm. Pliage : 1/4. Qualité Premium. 1 pli. 2 coloris : blanc et 
coquelicot. 1 pli. Paquet de 50 serviettes.
384739 Blanc  7,57 € HT

384737 Coquelicot  10,30 € HT

Serviette Lunch uniesB

Basic.
Paquet de 200 serviettes blanches 33 x 33 cm. 2 plis.
705677 Blanc  6,82 € HT

384741 Coquelicot  8,64 € HT

Serviette 30 x 30C
Serviette blanche format 30 x 30 cm. 1 pli. 
Paquet de 100. Lot de 48 paquets soit 4800 serviettes.
262866  70,50 € HT Le lot

Serviette 27 x 32D

Pratique en toute circonstance !
Paquet de 200 serviettes blanches 27 x 32 cm. 1 pli.
806003  7,50 € HT

Distributeur de Serviettes et recharge 
“Xpressnap®”

E

• Distributeur N4 Xpressnap® .
En plastique distribution feuille à feuille pour une parfaite 
hygiène. Réduction de 25 % de la consommation et de 
déchets. Système pour serviettes enchevêtrées, facile à 
recharger. Coloris gris.
Dimensions (l x h x p) : 19,1 x 14,5 x 30,7 cm.
233108  78,00 € HT

• Recharge serviettes.
Serviettes enchevêtrées, 2 plis, qualité pointe à pointe. 
Format : 21,6 x 16,6 cm. Coloris blanc. Paquet de 200 
serviettes.
233113  3,25 € HT

NAPPE

NappeF
Nappe papier blanche en rouleau, effet gauffré et satiné. 
45 g/m². Longueur 100 m, largeur 1,2 m.
385032  26,60 € HT

par 40
Recharge
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CAFÉTÉRIA
EQUIPEMENTS DE CUISINE

Micro-ondes MW20GPA
20 litres. Fonction décongélation. 6 fonctions. Minuteur 60 min. Plateau tournant 24,5 cm. 
Puissance gril 1000 W. Puissance micro-ondes 1050 W.
Dimensions (l x h x p) : 44 x 24,5 x 33,5 cm. Poids : 10,72 kg.
225367  111,00 € HT

Micro onde SC MW 2500DGB

Design rétro.
Four à micro-ondes à grande capacité : 25 L. Multifonctionnel avec puissance micro-onde 
900 W et puissance gril : 1000 W. Inclut une fonction décongélation, un écran LCD et une 
indication du temps. Plateau rotatif Ø 27 cm. Minuterie 60 min. Arrêt automatique avec 
signal sonore en fi n de cuisson.
Dimensions (l x h x p) : 48,2 x 42 x 27,8 cm. Poids : 12,76 kg.
393071  132,00 € HT

Four 40L TKG OT 1013 BCRLC

Robuste.
Four cuisson et gril. Capacité : 40 litres. Fonctions Convection & Rôtisserie. Minuterie 60 
minutes. Signal sonore de fi n de cuisson.
Accessoires : plaque, grille, broche à rôtir amovibles et poignée. Thermostat réglable de 
100 à 250°C. Puissance : 1500 Watts.
Dimensions (l x h x p) : 57 x 42,8 x 40,3 cm. Poids : 7,35 kg.
385416  81,00 € HT

Four combiné avec plaques de 
cuisson TKG CCG 1000 KTO

D

Mini cuisine pratique.
Four capacité : 28 litres. Plaques chauffantes & four utilisables simultanément. Thermostat 
réglable (0 à 230°C). Protection contre la surchauffe. Minuterie 60 minutes. Porte 
abattante. Accessoires : plaque, grille, tiroir ramasse-miettes et poignée. 
Puissance : 3100 Watts.
Dimensions (l x h x p) : 46 x 38 x 57,5 cm. Poids : 8,8 kg.
385413  99,00 € HT

Lave-vaisselle Team DW 3223 DE

Une vaisselle toujours propre au bureau.
Ouverture de porte automatique. Compartiments doseur de poudre et de liquide de 
rinçage intégrés dans la porte. Parois doubles avec isolation. Cabine inox. Témoin 
marche/arrêt. 3 boutons (marche/arrêt, 50°/65°) + bouton 6 programmes. 2 thermostats 
65°C/50°C. Bras de lavage S jet. Micro fi ltre inox auto-nettoyant + panier amovible. Panier 
double niveau. Détecteur de surchauffe + Sécurité anti-débordement. Ampérage : 6 A. 
Consommation d’eau : max 12 litres. Consommation électrique : maxi 0,8 kWh/min 0,6 
kWh. Classe énergie, lavage, séchage : B, B, C. Energie 0,74 kWh. Niveau sonore : 54dB.
Dimensions (l x h x p) : 53 x 44 x 45 cm. Poids net : 8 kg.
385415  290,00 € HT

Réfrigérateur “Table Top”F

Largeur 54 cm.
Cuve polystyrène. Dégivrage automatique. Thermostat 7 positions. Capacité totale 118 
litres (103 L réfrigérateur, 15 L congélateur). Bac à glaçons. Classe effi cacité énergie A+. 
Autonomie en cas de coupure de courant 10 h. 39 dB.
Dimensions (l x h x p) : 54 x 84,5 x 58 cm. Poids : 32 kg.
340327  369,00 € HT
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CHAUFFAGE

Panneau rayonnantA
Fixe ou mobile. Arrêt automatique en cas de surchauffe. 
Panneau rayonnant MICA. Position hors gel. Sécurité anti-basculement.
Dimensions (l x h x p) : 80 x 63 x 76 cm
224927 Panneau 2000 W  119,00 € HT

ConvecteurB
Thermostat d’ambiance. Position hors gel. Convecteur 2000W.
Dimensions (l x h x p) : 54,2 x 40 x 10,6 cm.
126341  38,25 € HT

Radiateur bain d’huile 
EXC OFR1-9

C

9 éléments chauffants. Puissance 2000 W. 3 allures. 
Thermostat ajustable. 4 roues directionnelles pour un 
déplacement aisé. Range cordon. Poignée intégrée.
Dimensions (l x h x p) : 48,5 x 63,5 x 22,8 cm.
391676  74,90 € HT

Radiateur bain d’huileD
9 éléments – puissance 2000W.
3 allures : 900/1100/2000W.
2 interrupteurs avec témoins lumineux.
Poignée incorporée.
Thermostat d’ambiance et de sécurité.
Range cordon.
Position hors-gel.
4 roulettes multidirectionnelles escamotables.
Dimensions (l x h x p) : 47,2 x 65 x 16 cm.
126041  109,50 € HT

Radiateur bain d’huile 
Dragon

E

8 éléments – puissance 2000W.
3 allures : 900/1100/2000W
Poignée incorporée.
Thermostat d’ambiance et de sécurité.
Range cordon.
Position hors-gel.
4 roulettes multidirectionnelles escamotables.
Dimensions (l x h x p) : 44 x 65 x 16 cm.
126058  147,90 € HT

Radiateur souffl antF
Souffl ant vertical 2000W.
Thermostat d’ambiance. Position hors-gel.
Dimensions (l x h x p) : 23,8 x 25,4 x 17,7 cm.
259715  29,40 € HT

Radiateur souffl ant HFX30C18 AGG

Rétro.
Coloris gris asphalte.Technologie céramique. Puissance 900/1800 W. Poignée de transport, thermostat, témoin de 
fonctionnement. Position hors gel. Fonction ventilation. Volume maxi de la pièce 55 m2.
Dimensions (l x h x p) : 19,2 x 27 x 13,7 cm.
423434  42,80 € HT

Panneau rayonnant

R di t b i d’h
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BIEN-ÊTRE / VENTILATEURS

Ventilateur convertible de 
bureau/sur pied 30 cm

A
p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Le seul du marché !
2 pieds fournis. Design fi nition chrome laqué noir. Débit 
d’air : 1740 m3/h. Pales silencieuses : 45 db-Oscillation. 
Inclinaison et hauteur règlables. 3 vitesses. 35 W.
Dimensions ventilateur sur table (Ø x h) : 30 x 50 cm
Dimensions ventilateur sur pied (Ø x h) : 30 x 65/85 cm.
231865  81,50 € HT

Ventilateur 
BASF1016GRC

B

p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Le confort.
Finition Noir/Gris, hauteur réglable de 90 cm à 122 cm.
Débit d’air : 3000 m3 /h, 3 Vitesses, oscillation, inclinaison 
réglable.
Niveau sonore : 63 db, 2 pales pour augmenter le débit 
d’air de 20 %.
1 pale large de 40 cm pour une meilleure circulation de 
l’air, 1 pale puissante de 25 cm pour une ventilation plus 
précise, télécommande, minuterie jusque 8 H, fonctions 
“Brise” et “Nuit”, 70 W.
Dimensions (Ø x h) : 40 x 90 à 122 cm.
704393  111,50 € HT

Brasseur d’air BAC 15C
p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Renouvelle l’air ambiant.
Gris métal, pales en acier. Diamètre 40 cm. 3 vitesses. 
Puissance du moteur
90 W. Poignée intégrée. Fixation murale possible. 
Inclinaison réglable à 180°. 63 Db.
Dimensions : 39 x 41 x 22 cm.
Débit d’air : 1920 m3/h.
321041  99,00 € HT

Tour avec télécommandeE
p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Finition noir et graphite. Puissance : 35 W. Fonction “brise 
et nuit”. Débit d’air 990 m3/h. 60 Db maximum. 3 
vitesses. Minuterie jusqu’à 8 heures.
Hauteur : 119 cm.
321035  116,90 € HT

Mini tour 
de bureau 
30 cm

F

p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Ioniseur Intégré !
Finition : Gris métalisé / Blanc.
Hauteur : 30 cm.
Débit d’air : 91/m3.
3 vitesses.
Affi chage numérique.
Minuterie : 8 h.
Fonctions “Brise” et “nuit”.
Angle d’oscillation : 180°.
35 W. 40 Db.
Dimensions (l x h x p) : 15 x 30 x 15 cm.
367385  53,50 € HT

PURIFICATEUR D’AIR

TOURS VENTILATEURS

Purifi cateur d’Air design 
“oeuf” Compact

G
p u r e  i n d o o r  l i v i n g

™

Un véritable objet déco qui élimine 
99 % des particules dans l’air !
Compact et design, purifi e l’air d’une superfi cie jusqu’à 42 
m2. Volume traité/H : 106 m3. Filtre HEPA permanent (pas 
besoin de le changer) et un préfi ltre lavable. 3 Vitesses. 
Ioniseur indépendant. Puissance : 33 W. Veilleuse bleue 
(Bouton Marche/arrêt). Elimine les particules ≥ 1 micron. 
Fonctionnement silencieux. Faible consommation d’énergie.
Dimensions (l x h x p) : 29 x 55 x 32 cm.
321032  122,90 € HT

DÉSHUMIDIFICATEUR

Déshumidifi cateur DEX16H
Puissance 210 W. Humidité supprimée 16 litres en 24h. 
Air traité 80 m³/h. Réservoir 2,1 litres. Niveau sonore 
39 dB. Position hors-gel électronique (inférieur à 5°C). 
Hygrostat permettant de régler le taux d’humidité désiré 
dans la pièce. 3 niveaux d’absorption. Double système 
d’évacuation : dans le réservoir, ou évacuation directe. 
Filtre anti-bactérien lavable Bio Silver. Filtre anti-poussière 
amovible et nettoyable. Niveau d’eau visible. Indicateur 
électronique réservoir plein. Panneau de commande “Soft 
Touch” intégré. Poignée de transport. Roulettes intégrées. 
Redémarrage automatique après coupure de courant. Gaz 
écologique R134a.
Dimensions (l x h x p) : 33,4 x 50,2 x 22 cm. Poids : 9,1 kg.
392351 Bleu  229,00 € HT
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D Tours ventilateur 
avec minuterie

Capot en plastique. Pivotement automatique 
sur 90° avec possibilité de blocage. 3 vitesses 
de ventilation. Débit d’air peu bruyant. Faible 
encombrement. Oscillation optionnelle. 
Fonction “brize”.
B Classique.
Puissance : 40 W. Hauteur : 75 cm. Débit d’air : 
240 m3/h. 44 Db.
Dimensions (l x h x p) : 23 x 80 x 2 cm.
600074  53,90 € HT

C Tour avec télécommande.
Télécommande multi fonctions noir anthracite. 
Fonction “brise et nuit” Affi chage par LED.
Minuterie : Jusqu’à 8 heures.
Puissance : 50 W. Débit d’air : 300 m3/h. 42 Db.
Hauteur : 74 cm.
367393  80,90 € HT
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CLIMATISEURS, ABSORBEURS D’HUMIDITÉ

LES FACTEURS DU BIEN-ÊTRE

• Lutter contre les fortes chaleurs !
La température idéale correspond à la chaleur d’un corps ou d’un 
environnement et se situe entre 20 et 24°C selon l’état de santé, 
l’âge, l’activité…

Maîtriser le taux d’humidité !
L’air naturel contient toujours une certaine quantité d’eau, sous 
la forme de vapeur, et ceci détermine le niveau d’humidité. 
Plus la température est élevée plus grande est la quantité 
d’eau contenue dans l’air, impliquant les mauvaises odeurs et 
transpiration plus abondante. Sachant que pour le bien-être de 
l’homme, le taux d’humidité est compris entre 40 et 55 %.

• Purifi er l’air !
Sa qualité a un impact direct sur notre niveau de confort et
de santé. Les substances principales qui composent l’air sont
faites de matériaux comme les fi bres, les produits végétaux, les
bactéries et les pollens.
Ce sont des substances qui peuvent être fi ltrées afi n d’obtenir
un air plus pur.

• L’intensité sonore du climatiseur est un facteur également
déterminant dans le confort recherché par le consommateur. Son 
niveau est mesuré en DB(A), une simple augmentation de 3DB(A) 
double l’intensité sonore perçue.

CLIMATISEURS

Climatiseur Mobile PAC AN112A
Utilisation du gaz écologique R290 et puissance frigorifi que de 2900 W.
Fonctions ventilation seule, déshumidifi cateur seul, “Autofan” : le climatiseur choisi 
automatiquement la vitesse de ventilation la plus appropriée. 3 vitesses de ventilation et une 
fonction “silence”. Ecran LED et télécommande.
Timer électronique 24 h. Tuyau d’évacuation inclus 1,2 m, Ø 1,3 cm.
368761  609,00 € HT

Climatiseur Mobile PAC N81B

Climatisation écologique.
Avec l’utilisation du gaz réfrigérant écologique R410A combinée à une puissance frigorifi que maximum de 
2400 kW. Ce climatiseur est un produit à la fois écologique et performant.
Fonctions ventilation seule, déshumidifi cateur seul (32 L/24 h).
3 vitesses de ventilation pour avoir le maximum de puissance avec un bruit minimum.
Timer électronique 12 h et thermostat d’ambiance.
Le panneau de commandes digital et la télécommande permettent une utilisation simple et optimale afi n 
d’obtenir la température désirée à tout moment pour des pièces jusqu’à 24 m2.
Roulettes et poignées externes. Tuyau d’évacuation inclus (1,20 m).
368753  529,00 € HT

ABSORBEURS D’HUMIDITÉ

Absorbeur d’humidité 
AERO 360° pour pièce 20 m2

C

Composé d’un appareil aérodynamique et d’une recharge Tab ultra absorbante. Cette 
nouvelle technologie permet une circulation de l’air à 360° autour et au travers de la 
recharge pour une lutte contre l’humidité 40 % plus effi cace. Facile d’usage, l’AERO 360° 
est équipé d’un système anti-renversement et d’un système de rechargement optimisé 
et exclusivement adapté à la tab AERO 360°, pour une effi cacité renforcée. Grâce à une 
surface de contact plus importante avec l’air, la nouvelle Tab lutte de manière plus effi cace 
et plus rapide contre l’humidité et les mauvaises odeurs par rapport aux tabs classiques. 
Elle contribue à assainir l’air et prévient des allergies (recommandée par l’AFPRAL, 
Association Française pour la Prévention des Allergies).
319810 Absorbeur  32,50 € HT 319814 Boîte de 4 recharges  37,70 € HT
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Absorbeur d’humiditéD
Absorbeur avec entrée d’air via de larges trous. Conçu pour garantir une sortie air sec. 
S’intègre à toutes les pièces de la maison, l’atelier, le bureau. Livré avec une recharge 
neutre.

• Absorbeur d’humidité pour recharge 500 g.
Format (l x h x p) : 16,5 x 18,5 x 16,5 cm
225590  21,20 € HT

• Recharge 2 x 500 g
225595  11,75 € HT

Climatiseur Climatiseur
monobloc PACAN112 monobloc PACN81

Gaz réfrigérant R290 R410A
Puissance de réfrégiration (W) 2900 2400

Puissance absorbée 950 900
Débit d’air (m3/h) 250-310-350 250-310-350

Pression sonore unité intérieure : 47-50 50-52
Puissance sonore max.(db) 63 63

Fonction déshumidifi cateur (L/24h) 41 32
Puissance de chauffage (W) - -

Consommation par heure (kWh) 1,1 0,9
Pour locaux (m2) 29 24

Ecran LCD oui oui
Télécommande oui oui

Dim (HxLxP) unité intérieure 75 x 44,9 x 39,5 75 x 44,9 x 39,5
Dim (HxLxP) unité extérieure 87 x 47,5 x 45 cm 87 x 47,5 x 45 cm

Longueur du fl exible (m) 1,2 1,2
Poids (kg) unité intérieure 30 30
Poids (kg) unité extérieure 33 33

A B
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GAMME

Papier toilette en rouleauxA
200 feuilles, Longueur 22 mètres.
Colis de 96 Rouleaux.
429122  27,50 € HT Le colis

Papier toilette JumboB
750 feuilles, Longueur 180 mètres.
Colis de 12 rouleaux.
429128  24,00 € HT Le colis

Essuie-mains pliés en ZC
Pliage Z. 2 plis. Format : 22,5 x 24 cm.
Colis de 15 paquets de 200 feuilles (3000 feuilles).
429127  34,50 € HT Le colis

Bobine d’essuyage à dévidage centralD
450 formats : 20 x 25 cm. Longueur 112,5 mètres. 
Diamètre rouleau 17,8 cm, diamètre mandrin 6,3 cm. Colis de 6 bobines.
429120  27,50 € HT Le colis

Distributeur 
Identity

E

En ABS, distributeur 
d’essuie-mains en rouleaux 
blanc à découpe automatique 
feuille à feuille. 
Semi-transparent pour le repère 
du niveau de consommation. 
Système Fast refi ll, barre-poussoir dotée d’une protection anti-bactérienne 
à base d’ions d’argent et permet une distribution permanente, même 
lorsque la feuille n’est pas accessible directement. Fermeture à clé, 1 clé 
fournie, le logement de la clé peut être remplacé par un bouton (fourni).
Dimensions (l x h x p) : 29 x 38,1 x 22,3 cm.
429129  59,00 € HT

Essuie-mains en rouleau
Identity

F

Non prédécoupé. Laize (largeur) 20,8 cm. Longueur 155 
mètres. Diamètre rouleau 20 cm, diamètre mandrin 3,8 cm.
Colis de 6 Rouleaux.
429126  47,00 € HT Le colis

Essuie-tout Maxi 3G
150 formats : 22,8 x 22 cm.
Longueur 33 mètres.
Colis de 24 Essuie-tout.
429121  25,50 € HT Le colis

Papier issu du recyclage des briques alimentaires :
• Pas de blanchiment chimique : couleur naturelle.
• Une résistance et une absorption quasi identiques à la pure ouate
de cellulose.

Gaufrage fl eur

Gaufrage fl eur DESL

Gaufrage points

Gaufrage trait corde
Gaufrage en S

Gaufrage en S
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